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Σύσκεψη Δημάρχου Φαιστού με τον υπουργό Παιδείας και τον 

υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης στις Μοίρες 

 

Σύσκεψη πραγματοποιήθηκε στο δημοτικό κατάστημα στις Μοίρες, το απόγευμα της 

Τρίτης 28/05/2024, μεταξύ του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 

Λευτέρη Αυγενάκη, του υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, Κυριάκου 

Πιερρακάκη, του δημάρχου, Γρηγόρη Νικολιδάκη, των δημοτικών συμβούλων, 

εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Μεσσαράς, 

συλλογικοτήτων και εκπροσώπων τοπικών φορέων, γονέων, παρουσία του 

Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Γορτύνης και Αρκαδίας κ.κ. Μακάριου, για θέματα που 

άπτονται της εκπαίδευσης και του πρωτογενή τομέα.  

Επί τάπητος τέθηκαν και συζητήθηκαν ζητήματα που απασχολούν την εκπαιδευτική 

κοινότητα, όπως μεταξύ άλλων, οι μεταρρυθμίσεις στην εκπαίδευση και η βελτίωση 

του εκπαιδευτικού συστήματος, η ενδοσχολική βία και τα μέτρα πρόληψής της, οι 

αναπληρωτές εκπαιδευτικοί και τα κενά που υπάρχουν στις σχολικές μονάδες, η 

αξιολόγηση δασκάλων και καθηγητών και τα δικαιώματά τους, οι κτιριακές 

υποδομές.  

Ο υπουργός Παιδείας κατέγραψε με προσοχή τα αιτήματα των εκπαιδευτικών, 
άκουσε τους προβληματισμούς γονέων, δασκάλων και καθηγητών, καθώς και της 
δημοτικής αρχής, δίνοντας έμφαση στην κατανόηση και την αντιμετώπιση των 
τοπικών αναγκών και προκλήσεων στον τομέα της εκπαίδευσης. Ο κ. Πιερρακάκης 
δεσμεύτηκε να εξετάσει τις προτάσεις που κατατέθηκαν και να προωθήσει τις 
απαραίτητες ενέργειες για τη βελτίωση των συνθηκών στη σχολική κοινότητα του 
Δήμου Φαιστού, αναγνωρίζοντας τα «άδικα» που υπάρχουν στο εκπαιδευτικό 
σύστημα.  

Ο Κυριάκος Πιερρακάκης σημείωσε ότι: «Ως Υπουργείο δεσμεύομαι ότι θα είμαστε 
πάνω από κάθε πρόβλημα που υπάρχει και προκύπτει στην εκπαίδευση και θα 
δίνουμε λύσεις με ανοιχτό μυαλό.» 



 

Επιπλέον από πλευράς του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρη 

Αυγενάκη, προτάθηκε η δημιουργία ενός κοινού πλαισίου για συνεργασία ανάμεσα 

στα δύο υπουργεία, δόθηκε άμεση λύση, μετά από προσωπική παρέμβασή του, κατά 

τη διάρκεια της σύσκεψης, στο θέμα που ταλάνιζε τους επαγγελματίες που 

δραστηριοποιούνται στο παραλιακό μέτωπο του Καλαμακίου με τις απάτητες 

παραλίες, ανακοινώθηκε η ύπαρξη ενός πλάνου δράσης για τη δημιουργία του 

πρώτου πρακτικού γεωργικού σχολείου, με τον κ. Αυγενάκη να τονίζει ότι: «Η 

εκπαίδευση είναι το ισχυρότερο όπλο για τον πρωτογενή τομέα». 

Ο Δήμος Φαιστού εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εποικοδομητική συζήτηση 
και την πρόθεση των υπουργών να συνεργαστούν στενά με την τοπική κοινωνία για 
την ενίσχυση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και την επίλυση των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές, όπως επίσης και της εύρεσης 
λύσεων στις δυσκολίες του πρωτογενή τομέα. 

Ο κ. Νικολιδάκης σε δήλωσή του ευχαρίστησε τους δύο υπουργούς για την επίσκεψή 
τους και την προσοχή που έδειξαν στα ζητήματα της περιοχής. «Ο Δήμος Φαιστού 
παραμένει αφοσιωμένος στην προώθηση των συμφερόντων των κατοίκων του και 
στη συνεχή ανάπτυξη της περιοχής, μέσω συνεργασιών με την κεντρική κυβέρνηση 
και άλλους φορείς». 

 

 

  

 


